To: Parents/Guardians:

In order to gather information on parent perceptions of the effectiveness and to enable us to better support you as parents, we are asking all parents to complete a Parent Survey. The Parent Survey is a necessary tool that helps us measure whether we are meeting the basic needs of parents as they support their children’s education.

Please complete the parent by Friday, November 15, 2024. 

If you have any questions, please do not hesitate to contact your school’s office.

We appreciate your cooperation and assistance in supporting the work of our schools. Together we can continue to prepare children for successful futures.

Sincerely,

Alfonso Gamino, Superintendent

Cuyama Joint Unified School District

Parent Survey
A Los padres / los representantes legales:

Para poder reunir información de las percepciones de los padres acerca de la efectividad de nuestros programas y para permitirnos apoyarles mejor como padres, estamos solicitando que todos los padres llenen La Encuesta de Padres.  La Encuesta de Padres es una herramienta necesaria para ayudarnos medir si estamos cumpliendo con las necesidades básicas de los padres mientras ellos apoyan a la educación de sus hijos. 

Favor de completar y devolver el formulario adjuntado a la dirección escolar de su hijo/a antes de la fecha noviembre 15 del 2024. 

Si usted tiene preguntas o necesita ayuda llenando el formulario adjuntado, favor de contactar a la dirección de la escuela para recibir ayuda.  

Agradecemos su colaboración y asistencia en apoyar el trabajo de nuestras escuelas.  Juntos podemos seguir preparando niños para sus futuros exitosos. 

Atentamente: Alfonso Gamino, Superintendente del distrito unificado de Cuyama.
Encuesta de Padres
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Matthew H Stowell
President & CEO
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Phone: 510-842-7047

Fax: 855-355-2895
